



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ
У СФЕРІ ЗВ'ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ**

вул. Хрещатик, 22, м. Київ, 01001, тел./факс: (044) 278-97-93, (044) 278-11-84, тел. (044) 278-11-82
<http://www.nkrzi.gov.ua>, e-mail: office@nkrzi.gov.ua, kabmin_doc@nkrzi.gov.ua, vdz@nkrzi.gov.ua

22.07.2015 № 01-4368/131

На № _____ від _____

Інтернет Асоціація України

На ваш лист від 19.06.2015 № 102 щодо проекту Закону України «Про електронні комунікації» (далі - законопроект) повідомляємо про таке.

З метою обговорення положень законопроекту, отриманих до них пропозицій та зауважень, а також для вироблення взаємоузгодженої їх редакції, наказом Голови НКРЗІ від 06.04.2015 № 62/нк утворено робочу групу з опрацювання проекту Закону України «Про електронні комунікації», до складу якої, у тому числі було включено як заступника голови робочої групи Голову консультативно-дорадчої ради Інтернет Асоціації України Баранова О.А.

За результатами засідань робочої групи НКРЗІ прийнято рішення від 23.06.2015 за № 324 про схвалення проекту Закону України «Про електронні комунікації» та його подальше подання на погодження до заінтересованих державних органів.

При цьому, слід зазначити, що переважну більшість пропозицій та зауважень, що надійшли до законопроекту, за результатами роботи робочої групи було враховано, водночас стосовно пропозицій та зауважень, які враховано частково або відхилено наводились мотиви, як правило, щодо невідповідності їх:

1) зобов'язанням, взятим Україною відповідно до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, зокрема, щодо адаптації Директив Європейського Парламенту та Ради від 07.03.2002 № 2002/19/ЄС про доступ до, та з'єднання з, електронних комунікаційних мереж та відповідного оснащення (із змінами); № 2002/20/ЄС про авторизацію електронних комунікаційних мереж та послуг (із змінами); № 2002/21/ЄС про єдину нормативно-правову базу для електронних комунікаційних мереж та послуг (із змінами); № 2002/22/ЄС про універсальні послуги та права користувачів стосовно електронних комунікаційних мереж та послуг (із змінами);

2) завданням, визначеним актами Уряду, у тому числі:

Планом заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014-2017 роки, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17.09.2014 № 847-р;

Планом заходів з виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України та Стратегії сталого розвитку «Україна—2020» у 2015 році, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04.03.2015 № 213-р;

Планом заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 357-р.

При цьому, стосовно поданих листом Інтернет Асоціації України від 19.06.2015 № 102 пропозицій слід зазначити про таке.

Вхід. № 137
"24" 07 2015 р.

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» усі зауваження і пропозиції щодо проекту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду розробником цього проекту. Строк приймання відповідних пропозицій та зауважень було встановлено рішенням НКРЗІ від 03.02.2015 № 67 (зі змінами) та закінчився 20.03.2015.

Положення законопроекту, щодо яких у вказаному листі містяться пропозиції також обговорювались на робочій групі, за результатами чого надавались мотиви їх викладення у відповідній редакції, у тому числі з огляду на зазначене вище. Водночас, у згаданому листі Інтернет Асоціацією України або не надано конкретних пропозицій щодо норм законопроекту, або не надано обґрунтувань до викладених у листі пропозицій.

Водночас, слід звернути увагу, що:

конкретних пропозицій стосовно викладення термінів «електронна комунікаційна мережа», «електронна комунікаційна мережа загального користування», «загальнодоступні (універсальні) електронні комунікаційні послуги», «оптовий ринок електронних комунікаційних послуг», «перенесення абонентського номера» від Інтернет Асоціації України не надходило;

редакції положень законопроекту, пов'язаних з незалежністю національного регулятора, що наведені у вашому листі не враховують вимоги, у тому числі положення Директиви Європейського Парламенту та Ради від 07.03.2002 № 2002/21/ЄС про єдину нормативно-правову базу для електронних комунікаційних мереж та послуг (із змінами), відповідно до статті 3 якої, зокрема, Держави-члени забезпечують, щоб національні регуляторні органи мали відповідні фінансові та людські ресурси для виконання поставлених перед ними завдань; національні регуляторні органи, які несуть відповідальність за передбачуване регулювання ринку чи за розв'язання суперечок між підприємствами діють незалежним чином і не намагаються або не отримують інструкцій від іншого органу щодо виконання покладених на них завдань;

під час обговорення робочою групою пропозицій Асоціації «Укртелемережа», Українського мережевого інформаційного центру, ВГО «Рада з питань конкурентоспроможності індустрії інформаційно-комунікаційних технологій України», Громади захисту споживачів послуг зв'язку України представником Інтернет Асоціації України заперечувались положення стосовно доповнення законопроекту нормами стосовно нових процедур адміністрування українського адресного простору мережі Інтернет. Враховуючи відсутність узгодженої позиції представників робочої групи з порушеного питання, було вирішено відхилити відповідні пропозиції за результатами обговорення. При цьому, Інтернет Асоціація України листом від 29.05.2015 № 90, за підписом Голови Правління Федієнко О., пропонувала винести за рамки обговорення проекту Закону України «Про електронні комунікації» пропозиції вищевказаних юридичних осіб стосовно процедур адміністрування українського адресного простору мережі Інтернет.

Враховуючи проведену роботу, відповідність законопроекту євроінтеграційним процесам в Україні, а також Вашу заяву на засіданні НКРЗІ під час схвалення законопроектів, пропонуємо долучитись до роботи над законопроектами, надавши до них конкретні пропозиції з належним обґрунтуванням.

Голова НКРЗІ

Вик. Матяш Т., 278-14-08

**О. Животовський**